



2008 – 2009 ANNUAL REPORT ERRATUM

of the SASKATCHEWAN INFORMATION AND PRIVACY COMMISSIONER

Page 3, second paragraph

Change the sentence from “Four years ago we had only two privacy investigations.” to

“Six years ago we had only two privacy investigations.”

Page 13, first paragraph

Change the sentence from “I should note that those employees who work for an enterprise that qualifies as a ‘federal work, undertaking or business’ such as airlines, banking, telecommunications and interprovincial trucking are covered by *Personal Information Protection of Electronics Document Act* (PIPEDA).” to

“I should note that those employees who work for an enterprise that qualifies as a ‘federal work, undertaking or business’ such as airlines, banking, telecommunications and interprovincial trucking are covered by the *Personal Information Protection and Electronic Documents Act* (PIPEDA).”

Page 29, third paragraph

Change the sentence from “Presumably the purpose of section 11 of HIPA was to ensure that widespread demands for production and collection of copies of health services cards would undermine confidence of patients in the security of their personal health information in an EHR world.” to

“Presumably the purpose of section 11 of HIPA was to avoid widespread demands for production and collection of copies of health services cards that would undermine the confidence of patients in the security of their personal health information in an EHR world.”